
             
  

 

1) Kakvo je trenutno stanje u destinaciji s COVID- 19? Ima li zaraženih? Ima li straha kod 
gostiju i stanovnika? 

Trenutno na otoku Lošinju nemamo zabilježenih slučajeva zaraze i oboljenja od COVID-19, a 
na otoku boravi više od 17 tisuća gostiju. Svi oni već po dolasku u Republiku Hrvatsku upoznati 
su s epidemiološkim mjerama kojih se moraju pridržavati, a koje prate osnovno načelo 
distance, higijena i dezinfekcija. Stanovnici, kao i gosti pridržavaju se propisanih 
epidemioloških mjera što doprinosi ovako pogodnoj situaciji. 

2) Što je destinacija poduzela/pripremila u slučaju eventualnih sumnja na zarazu? 

Na nivou destinacije, u dogovoru sa svim pružateljima usluge smještaja, kreiran je protokol 
postupanja u slučaju sumnje na simptome COVID-19. U slučaju da gosti primijeti sljedeće 
simptome: kašalj, kihanje, grlobolju i/ili povišenu tjelesnu temperaturu, treba ostati u svojem 
smještajnom objektu i izbjegavati bilo kakav fizički kontakt s ostalim osobama unutar ili izvan 
objekta.  Gost ispunjava upitnik o procjeni rizika od zaraze COVID-19 koji se nalazi u njegovom 
objektu (dostupan na 7 jezika), kontaktira vlasnika smještajnog objekta ili recepciju koji će za 
njega dalje kontaktirati liječnika i nadležne službe.  

Naglašavamo da u slučaju da epidemiološka služba proglasi sumnju na COVID-19 i odredi 
mjeru samoizolacije, Turistička zajednica grada Malog Lošinja pokriva gostu troškove 
smještaja i prehrane, odnosno na usluzi je za sve njegove potrebe za vrijeme trajanja 
propisanih epidemioloških mjera.  U suradnji s nadležnim službama omogućit će se siguran 
povratak u matičnu državu. 

3) Zbog čega je Lošinj- otočna oaza, osobito ove godine koju je obilježila pandemija?  
Otok Lošinj je već godinama najbolja destinacija u Hrvatskoj za zdravstveni turizam. Ugodna 
klima, prirodne ljepote, bogata bioraznolikost, more visoke kakvoće, zrak prve kvalitete, više 
od 200 sunčanih dana samo su neki od benefita koji Lošinj nudi svojim gostima.  Kada 
govorimo o otoku Lošinju zapravo pričamo o arhipelagu s više od 30 manjih otoka i otočića na 
kojima se nalazi 250 km pješačkih staza i šetnica. Na brojnim skrivenim uvalama i vidikovcima,  
svatko može pronaći kutak za sebe ili oazu kako smo je mi nazvali. Od smještaja, osobito u 
doba pandemije, naglašeni su objekti koji mogu gostu pružiti dodatnu sigurnost i izoliranost, 
a to su u našem slučaju kampovi, kuće za odmor i brojne vile s visokom kvalitetom usluge. 



             
  

 

4) Gdje sve gosti moraju nositi maskice? 
Maskice su moraju nositi u javnom prijevozu (trajekti, katamarani, autobusi), zdravstvenim 
ustanovama, trgovinama i drugim uslužnim objektima kao što su banke, pošte, benzinske 
postaje i dr. Javna okupljanja u Hrvatskoj ograničena su na 500 sudionika na otvorenom 
prostoru, ali uz poštivanje posebnih mjera ukoliko okupljanje ima više od 100 sudionika.  

Upravo zbog mjera predostrožnosti, na Lošinju će biti organizirana samo manja događanja, do 
100 posjetitelja, dok su veća događanja na javnim prostorima (trgovima) otkazana radi 
preventive, a sve kako bi zadržali trenutno jako dobru epidemiološku situaciju te nastavili  bez 
zaraženih osoba na otoku. 

5) Hoće li se otok „zatvarati“ u slučaju eventualne zaraze? Odnosno, namjeravaju li se 
prekinuti plovidbene linije; trajekti, katamarani...ili će se mijenjati pravila i plovidbeni 
redovi? 

Ne, nećemo imati nikakvo zatvaranje na otoku. Pokušat ćemo što prije locirati izvor zaraze i 
kontakte. Vjerujemo da se to neće dogoditi, ali u slučaju da imamo prvog zaraženog znat ćemo 
kako reagirati kako ne bi doveli u pitanje sigurnost naših građana i gostiju. Bez obzira na 
eventualnu pojavu zaraze neće biti prekida trajektnih linija s kopnom ni u kojem slučaju. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


